



## Carta de menús Puerto Blanquilo

https://carta.menu Avda. Andalucía 45, Frigiliana, Spain (+34)642270449

Aquí puedes encontrar el **menú de Puerto Blanquilo**, situado en Frigiliana. Actualmente, hay 18 comida y bebidas en el menú. Puedes informarte sobre **ofertas cambiantes** por teléfono. Este Ubicación ofrece **comidas, que** son **típicos de todo el continente europeo**, también bueno digerible **mediterráneo platos** en el menú. El **salado español comidas** de la cocina de la casa también son recomendables, además, los **postres mágicos** de la casa no sólo brillan en los ojos de nuestros pequeños invitados.

## Carta de menús Puerto Blanquilo



Salsas

**SALSA** 

Platos vegetarianos

**PASTEL DE ZANAHORIA** 

**Cacerolas** 

**DELLA CASA** 

**Fingerfood** 

**CALAMARES** 

Carne de pollo

**CACEROLA** 

Fresh juices

**ZANAHORIA** 

Pizza 12"

**EUROPEO** 

Restaurant category

**POSTRE** 

Pizza

**NIEBLA** 

**MEDITERRANEA** 

Este tipo de platos se sirven

PEZ

**PAN** 

**POSTRES** 

Los platos se preparan con estos ingredientes



VERDURAS
PAPAS
PAPAS

**CARNE** 

**AJO** 

## Carta de menús Puerto Blanquilo



## Puerto Blanquilo

Avda. Andalucía 45, Frigiliana, Spain Horario de apertura:

Hecho con carta.menu